                     Приватне акціонерне товариство «Чорнобай-птиця»

                  Повідомлення  про виникнення  особливої інформації емітента
1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «Чорнобай- птиця»
Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14215201

Місцезнаходження емітента: 19900, Черкаська область, Чорнобаївський район, смт. Чорнобай,  вул.  Черкаська, буд. 74

Міжміський код, телефон та факс емітента: (04739) 2-28-15, факс 2-28-15
Електронна поштова адреса емітента: 14215201@afr.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: chornobay-bird.emitents.net.ua
Вид особливої  інформації: відомості про зміну власників, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій. 

2. Текст повідомлення

             16.05.2013 року Приватне акціонерне товариство «Чорнобай-птиця» отримало зведений обліковий реєстр власників цінних паперів (Вх. № 16/05/1  від 16.05.2013 року) від Публічного акціонерного товариства «Національний депозитарій України» код ЄДРПОУ- 30370711. Згідно даних реєстру на рахунок власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій відбулися зміни,  а саме: 

         - на рахунку власника іменних цінних паперів «фізичної особи» відбулося  збільшення простих  іменних акцій від 834838 штук акцій, що становило  46,7026 %  від загальної кількості голосуючих акцій в статутному капіталі товариства до 1674017 штук, що становить 93,6481 % від загальної кількості голосуючих акцій в статутному капіталі товариства;
          - на рахунку власника іменних цінних паперів «фізичної особи» відбулося  зменшення простих іменних  акцій від 830838 штук акцій, що становило 46,4789 %  від загальної кількості голосуючих акцій в статутному капіталі товариства до 0 штук акцій, що становить 0 %  від загальної кількості голосуючих акцій в статутному капіталі товариства.
        Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства.
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